1) Stworz formularz z jednym polem typu input do wpisywania tekstu. Wykorzystujac metodg
charAt() napisz funkcj¢ wyswietlajacg wpisany tekst w pionie. Po wceinigciu buttona tekst
powinien wyswietli¢ si¢ w parafrafie. (2pkt)

2) Napisz funkcje zwracajacg tekst pisany wspak. Zastosuj funkcje do tekstu uzyskanego z
elementu input, z zad 1 (3pkt)

3) Uzupelnij skrypt z zadania 2 o mozliwo$¢ wpisania koloru czcionki, w ktérym bedzie
wypisany tekst z zad 2. (3pkt)

4) Funkcje podpiete pod zdarzenie onclick w zadaniu 2 podepnij pod zdarzenie onkeydown
elementu input. (1pkt)

5) Wypisz na stronie 10 liczb losowych w z zakresu <0,100> (3pkt)

6) Wykonaj stronge WWW zawierajc ponizszy formularz: (5pkt)
wskazowka: wykorzystaj funkcje codePointAt(i)

Wprowadz cigg znakéw 1 nacisnij przycisk "Zmien"

Zmien I

Po wpisaniu cigu znakow w gérnym polu tekstowym i naciniciu przycisku ,,Zmien” w dolnym polu
powinien pojawi¢ si¢ wprowadzony ciag znakow z zamienionymi literami wielkimi na mate i na
odwrot, na przyktad:

Wprowadz ciag znakow 1 nacigni) przycisk "Zmien"”

|Architektu ra Starego Miasta
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7) Weryfikacja i interpretacja numeru PESEL (8pkt)
Napisz skrypt, ktory:
e poprosi uzytkownika o podanie numeru PESEL
e sprawdzi, czy podana wartos¢
* ma 11 znakéw
= sklada sie z samych cyfr
= PESEL istnieje (zgodna cyfra kontrolna, patrz zalacznik)
(jesli dowolny z powyzszych warunkow jest NIE spelniony -
wyswietli odpowiedni komunikat o bledzie i zakoficzy skrypt)
» obliczy date urodzenia (w formacie dd.mm.rrrr) oraz pte¢ osoby na podstawie
numeru PESEL, wiedzac ze:
= funkcja string.charAt(index) — zwraca znak znajdujacy sie w
obiekcie string na index-owej pozycji, przy czym, pierwszy znak
ma index 0, drugi - 1 itd., np.
= funkcja string.length — zwraca dlugosé lanicucha tekstowego
= przyklad uzycia
imie = Arkadiusz;
x=imie.charAt(3); //x bedzie rbéwne ,a”
y=imie.charAt (7); //y bedzie réwne ,s”
z=imie.length; //z bedzie rdéwne 9




ZAEACZNIK DO CW. : WERYFIKACJA I INTERPRETACJA NUMERU PESEL

1.

Kolejne wagi poszczegolnych cyfr (pierwszych dziesigeiu) w PESEL wynosza: 1,3,7,9,1,3,7,
9, 1, 3. Pomnoz cyfry przez odpowiadajace im wagi, a potem zsumuj iloczyny (wynik nazwijmy

suma).

2 b

0)

Oblicz resztg z dzielenia suma przez 10 (nazwijmy ja x)
Ostatnia cyfra w PESEL musi by¢ réowna: 10-x (wyjatek w przypadku gdy x=0 ostatnia cyfra =

4. Pierwsze dwie cyfry to dwie ostatnie cyfry roku urodzenia

5. Dwie kolejne cyfry modulo 20 to miesiac urodzenia

6. Te same dwie cyfry DIV 20 to stulecie (0 oznacza 19xx, | oznacza 20xx (albo 15xx), 2 oznacza
21xx (albo 16xx) itd.

7. Piata i szosta cyfra to dzien urodzenia

8. Dziesigta cyfra oznacza ple¢ (jezeli parzysta — kobieta; nieparzysta — m¢zczyzna).

8) Napisz funkcje¢ obliczajacg silni¢ zadanej liczby za pomocg rekurencji. (4pkt)
9) Napisz funkcje obliczajaca zadany wyraz ciggu Fibonacciego za pomocg rekurencji. (4pkt)

Przydatne informacje:

nazZwa

onChange

onClick

onDblClick

onkKeyDown

onKeyPress

onkKeylUp
onlLoad

onMouseDown

onMouseQut

onMouseQOver

onMouselUp

onMove

dla elementow

text, textarea, select

dowolny znacznik

dowolny znacznik
document, image, a,
textarea

document, image, a,
textarea

document, image, a,
textarea

ciato dokumentu

document, przycisk, linki
wszystko

wszystko

wszystko

okno

zachodzi dla zdarzenia
Zmiana wartosci

Reakcja na klikniecie na dowolny
znacznik

Reakcja na podwajne klikniecie na
dowolny znacznik

Wcisniecie (i przytrzymanie wcisnietego)
klawisza na klawiaturze

Wcisniecie (krotkotrwate) klawisza na
klawiaturze

Puszczenie klawisza

Zatadowanie strony

Wcisniecie (i przytrzymanie wcisnietego)
klawisza myszy

Zjechanie kursora myszy po za dany
obszar

Najechanie kursorem myszy nad dany
obszar

Puszczenie klawisza myszy

Poruszenie oknem




